

Школьники заиграют в бадминтон с подачи Медведева

Президент Медведев преподавал «Азбуку волана»: в видеоблоге он рассказал о полезности бадминтона, размялся на площадке с Путиным и посоветовал включить игру в программу по физкультуре. Есть ещё дешевле виды спорта — игра в дурака, иронизируют блогеры.

Трехминутный ролик о бадминтоне, выложенный президентом Медведевым в его видеоблоге в понедельник, стал заметной новостью последних дней и самым популярным запросом поисковой системы Google 25 октября.

Короткая лекция об истории бадминтона и важности этой игры — это вступительное слово главы государства к обучающему фильму «Азбука волана», который снят специально для российских школьников и учителей физкультуры. Видеоролик президента дал старт программе Минобрнауки по введению бадминтона в школьную программу.

Пропагандируя бадминтон, Дмитрий Медведев сказал: «Эта игра развивает физическую форму, развивает глазомер, точность, реакцию. Просто помогает в жизни решать самые разные задачи. Тот, кто хорошо играет в бадминтон, тот быстро принимает решения».

Демонстрируя прелесть этой игры на собственном примере, Дмитрий Медведев включил в ролик фрагменты своего поединка на площадке с премьером Путиным.

За тем, как перебрасывали волан через сетку участники тандема, с интересом и не без сарказма следили не только россияне, но иностранные наблюдатели. И скрывать своих впечатлений не стали.

«Судебная реформа провалена, переименование милиции в полицию, как и следовало ожидать, ничего не изменило, борьба с коррупцией не принесла никаких результатов, модернизация и нанотехнологии так и остались пустым сотрясением воздуха, население России живет в нищете, существующим положением дел в стране недовольны все слои общества, а Президент России озабочен введением бадминтона в уроки школьной физкультуры. Bravo! Лучшей предвыборной агитации против Единой России трудно себе представить», — пишет Вася Иванов из Санкт-Петербурга.

«Бадминтон заслуживает отдельной кафедры в институте физкультуры. Во-первых, он развивает сами знаете что, а во-вторых, там можно было бы отлично пообщаться со студентами (навеяно посещением Медведева факультета журналистики МГУ)», — иронизирует пользователь Facebook.

«Медведев играет, как моя мама»

Британская The Guardian цитирует запись журналиста Давида Новака на сайте микроблогов Twitter: «Для почти 60-летнего человека Путин играет неплохо. Но да, Медведев играет, как моя мама». Издание подхватывает тему и замечает, что российский президент не производит впечатления надежды национальной сборной по бадминтону.

The Times пишет резче: «Появление на площадке превращает президента в посмешище». «Один из лидеров России скачет на коне без седла, стреляет усыпляющими капсулами в тигров и медведей, ныряет за амфорами и плавает в реках стилем «баттерфляй». Другой любит бадминтон», — иронизирует издание.

A The Wall Street Journal отмечает, что Дмитрий Медведев, находящийся в тени спортивных достижений премьер-министра Владимира Путина, появился в видеоролике, направленном, видимо, на полировку его имиджа.

Алексей Мухин, генеральный директор Центра политической информации в беседе с BFM.ru отмечает: «Медведев любит имитировать. Раньше он имитировал Владимира Путина, включая мимические особенности

своего старшего партнера по тандему, теперь он имитирует Барака Обаму. Его высказывания, некоторые предвыборные ходы носят следы явного применения западных политехнологий в том понимании, каким должен быть западный политик в восприятии электоральных групп. И Дмитрий Медведев в данном случае эксплуатирует образ западного политика. Владимир Путин нашел в себе силы больше не стрелять в китов, не целовать тигров, не ездить на канареечной «Ладе Калине» по дорогам нашей Родины. Дмитрий Медведев, видимо, находится еще в той стадии, когда ему это еще в кайф, ему это весело. И мне кажется, что это кратчайший путь к неуспеху у российских избирателей, которые привыкли видеть на посту президента или премьера солидного политика. Медведев здесь очень рискует, когда кладет в основу своей избирательной кампании подобного рода приемы. Население перестает его понимать».

По мнению политолога, Дмитрий Медведев так вошел в роль президента, что считает, что какие-то политехнологи ему не указ — возможно, зря.

Собственно об этом же рассуждал политолог Андрей Пионтковский в августе, после удачных рыбалок и охот тандема. «Вся эта кампания — полный абсурд. Такие уж у нас политехнологи! Но бог с ними, с политехнологами. Президент и премьер ведь сами должны понимать, что над ними все смеются», — сказал BFM.ru Пионтковский.

«Реальные пацаны даже со справками особым желанием не горят играть в девчачью игру»

Посетитель сайта blog.kremlin.ru Comesor, Алтайский край, пишет: «Не буду уточнять, как это связано с политической жизнью к стране... В бадминтон в школе и так играют дети со справками и девчонки. А реальные пацаны даже со справками особым желанием не горят играть в девчачью игру».

Между тем, Национальная федерация бадминтона России еще в июне этого года подписала соглашение с Минобрнауки по развитию условий для организации занятий бадминтоном в общеобразовательных учреждениях. И представители федерации, и представители министерства считают, что бадминтон может быть с успехом использован в школах, университетах, потому что он «доступен, увлекателен, не сложен в освоении на начальном уровне».

В настоящее время программа по бадминтону проходит тестирование в учебных заведениях. Ожидается, что она будет принята уже в декабре этого года, и под уроки бадминтона отдадут третий час физкультуры в неделю, который недавно получили учителя физвоспитания.

Напомним, физкультура входит в небольшой список особо важных школьных предметов. В рамках модернизации образования на обновление программ физвоспитания в детских садах и школах государство в ближайшие три года выделит 120 млрд рублей: в этом учебном году — 20 млрд рублей, в следующем — 60 и в 2012-2013 годах — 40 млрд рублей. Ранее уже были достигнуты договоренности о проведении в школах уроков гимнастики и фитнес-аэробики. На повышение квалификации педагогов по всем направлениям, включая и новые, Минобрнауки собирается потратить 25 млрд рублей, сообщила ранее BFM.ru руководитель федерации художественной гимнастики Ирина Винер.

Посетитель сайта blog.kremlin.ru Галина пишет: «Игра [бадминтон] очень хорошая, но игра в зале..... Представьте размер зала, скажем, для 15 пар играющих! А за чей счёт ракетки и воланчики? Хоть за счёт школы, хоть за счёт родителей — очень накладно».

Для справки: стоимость ракетки для игры в бадминтон варьируется от 2 до 6 тысяч рублей, набор из десяти воланчиков — в среднем 290 рублей, аренда зала обходится в 2 тысячи рублей в час. Если обустроить специальную площадку для бадминтона (ее площадь 69,4 кв. метров) с сеткой и напольным покрытием или крытый зал (его площадь как минимум 300 кв. метров), затраты составят от 150 тысяч до 300 тысяч долларов. В «дворовом варианте», естественно, дешевле.

«У государства, видимо, не хватает средств на развитие школьной физкультуры. Лично у меня это предложение не вызывает других мыслей и эмоций. Есть ещё дешевле «виды» спорта — игра в дурака, например. А оборудовать спортзалы так, чтобы они отвечали требованиям 21 века, видимо, слабо. И кто интересно предлагает Вам и планирует эти вещи? Спасибо», — обращается к президенту [karev oleg](http://karev.oleg.ru), Краснодарский край.

Medvedev girls сыграют в бадминтон у стен Кремля

Впрочем, единомышленники президента готовы нести его идею в массы. Так, девушки из группы «ВКонтакте» Medvedev girls намерены сыграть в бадминтон у стен Кремля. Акция с московскими властями не согласована,

но девушки по этому поводу не переживают. Столичная полиция, как правило, лояльно относится к президентской группе поддержки.

Представитель Medvedev girls Алиса Мещерякова рассказала Business FM о том, что именно вдохновило ее на проведение акции. Как и положено лидеру движения, Алиса формирует четко и ясно: «Дмитрий Анатольевич Медведев в своем видеоблоге рассказал о пользе бадминтона рассказал, что это интересная игра, которая развивает физические нагрузки ... Ой, что я говорю вообще? В общем, это, действительно, интересная игра, которая развивает с разных сторон. Она и полезная и интересная».

Матч века состоится в среду в 16:00 в Александровском саду. У журналистов сразу возник вопрос: не собираются ли девушки играть в бадминтон у могилы Неизвестного солдата? Главная Medvedev girl заверила — беспокоиться не о чем: «Это будет в самом Александровском саду. Мы там уже определимся на месте, где именно. Я думаю, что это будет ближе к входу, но, естественно, не прямо напротив могилы Неизвестного солдата, потому что это нехорошо по отношению к нему».

Ведущий эксперт Центра политической конъюнктуры Павел Салин считает: «В случае с Medvedev girls, я понимаю, у них никаких лозунгов, транспарантов не будет. Просто девушки решили поиграть на одной из площадей, то есть площадок в бадминтон. Знаете, это законом не запрещено, если ты не мешаешь автомобильному движению и еще чему-то. Видно, это движение консультирует достаточно хороший юрист, который умеет очень хорошо манипулировать законом».

Многие отмечают, что при каждом российском президенте развивается «новый» национальный спорт. При Ельцине это был теннис. При Путине — дзюдо и горные лыжи. Успеют ли до марта все переключиться на бадминтон?

Ирина Коростелева, Иван Медведев

Автор: Артур Скальский © BFM.RU ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 3127 26.10.2011, 13:28 🔄 336

URL: <https://babr24.com/?ADE=99061> Bytes: 9453 / 9397 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)